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»Za teboj bom hodil, Gospod ...«  

Znamenito je primer-
janje dveh scen o poklicu, 
ki ju vsebujeta prvo berilo 
in evangelij današnje 
nedelje. Gre za dva vzpo-
redna, pa tudi različna 
prizora.  

Prvi odlomek opisuje 
poklic Elizeja, Elijevega 
učenca in dediča. Plašč je 
simbol preroške karizme; 
vržen na rame izbranega 
je neke vrste investitura. Toda Elizeju je bil dan nek čas: lahko še pripravi pos-
lovilno gostijo z vso svojo rodbino; ločitev od nje je postopna in po meri social
nih odnosov na Vzhodu. Jezus se vsekakor sklicuje izrecno na to biblično pri-
poved o poklicu. Na koncu odlomka reče: »Nihče, kdor položi roko na plug in 
se ozira nazaj, ni primeren za Božje kraljestvo.«  

Plug, znamenje Elizejevega dela, postane znamenje novega dela apostola, 
»obdelovalec (na drugih mestih je Jezus govoril o ribičih) ljudi«. Je pa, kljub 
vsemu, precejšnja razlika med poklicem Elizeja in med tremi poklici v Lukovem 
odlomku. Ti so vtkani v okvir slavnega stavka Lk 9, 51, ki ga imajo mnogi poz-
navalci za preobrat v zgradbi Lukovega evangelija: »Ko so se dopolnjevali dne-
vi, v katerih naj bi bil Jezus vzet v nebesa, se je tudi sam odločil iti v Jeruza-
lem.« Na dve stvari je treba opozoriti. Luka odpre tukaj tisto dolgo potovanje 
proti Jeruzalemu, ki so bo končalo šele v 19. poglavju. Gre za dolgo pot,  proti 
zadnji Mesijevi usodi: Jezus torej uresničuje svoj poklic in učenec, ki mu sledi, 
je povabljen, da ga posnema. V drugem delu stavka Lk 9,51 je pomembno 
dejstvo, namreč omemba slavnega vnebohoda, ki bo zaznamoval evangelij in 
celotno Jezusovo zemeljsko pot. Jezusovo poslanstvo se ne konča s smrtjo, 
ampak z veliko nočjo in slavo. V tem okviru razumemo tudi kristjanov poklic, ki 
je v »izgubiti«, da bi »našli«, je trpljenje in ločevanje za slavo in življenje. 
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Še ena pmembna razlika: za poklic h Kraljestvu 
je potrebna radikalna in popolna izbira. Potrebna je 
odpoved stvarem in človeški ter materialni opori. 
Potrebna je pripravljenost zapustiti preteklost: »Naj 
mrtvi pokopljejo svoje mrtve: ti pa pojdi!« Potrebno 
je gledati v prihodnost, proti Jeruzalemu popolne 
podaritve. Potrebno se je odpovedati celo samemu 
sebi: »Če hoče kdo iti za menoj, naj se odpove sebi 
in vzame vsak dan svoj križ ter hodi za menoj«. Pot-
rebno je biti človek v gibanju, kakor je tudi Jezus 
usmerjen proti velikemu cilju križa. Potrebno je biti 
pripravljen doživeti zavrnitev, kakor se je zgodilo 
Jezusu s strani prebivalcev samarijskega mesta. 
Kristusova pot in pot njegovega učenca proti smrti 
je pot odrešenja in ne more biti oslabljena zaradi 
maščevalnosti, sovraštva in zaradi preziranja sovraž-
nikov. Je le neprekinjeno dejanje ljubezni. 

Pri risanju te podobe popolnega krščanskega 
poklica sodeluje tudi Pavlov odlomek iz zaporedne-
ga branja iz Pisma Galačanom. Prevladujoč motiv 
odlomka je deloma isti, ki prevladuje v celem pismu, 
naslovljenem na kristjane v pokrajini okrog današ-
nje Ankare. Svoboda je velik dar odrešenja; kristjan 
je rešen sužnosti greha in tiste vernosti iz predpisov 
in zakonov. Njegova dejavnost se ne kaže več v 
»dolžnostih«, ne v delih »mesa«, to je v grehu, 
ampak v svobodnem in popolnem veselju ljubezni. 
»Vi ste bili namreč poklicani k svobodi ..., da služite 
drug drugemu v ljubezni« (v. 13).  

Galačani doživljajo tipično dramo, obhaja jih 
skušnjava, da bi se vrnili v dvojno suženjstvo: v tisto, 
ki ga ustvarja poganski imperij »mesa«, in v ono, ki 
ga nareja imperij postave po judovskem predlogu.  

Resnični učenec pa je, nasprotno, svoboden člo-
vek, ki pripada Bogu po Duhu z vsem svojim srcem 
in z vso svojo dušo. Podrl je kraljestvo mesa in pos-
tave, da bi omogočil zmagoslavje Duha v sebi.  

Kakor je rekel Lyonnet: »Vera je temeljno počelo 
odrešenja, toda vera je živa resničnost, ki deluje po 
ljubezni.«          (Prim. Oznanjevalec 2004) 

**No outside food or beverages allowed on 

premises • Pets are happier at home** 

 

2850 Oille Street • Pelham, Ont. • 905-359-

4356 / 905-682-2922  

www.lipapark.com • www.facebook.com/

lipaparkclub 

Lipa Park presents... 

Summerfest 
Sunday, July 7, 2019 

Listen and dance to the sounds 

of the band 

Šibaj 
 Doors open at noon 
 Music from 2 to 7 p.m. 
 $8 admission at the door 

Spit-Roasted BBQ Pork and Lamb! 
Sausage, Schnitzel, Štrudel and 

more! 



VESTNIK 2019 | 287 

 

Zbudili smo se v čudovito, lepo in jasno sobotno 
jutro, ki je že naznanjalo, da bomo praznovanje jubi-
lejnega Slovenskega dne lahko uspešno izpeljali. 
Pokrovitelj Slovenskih dnevov je Slovenski koordina-
cijski odbor Niagara, letošnji gostitelj pa je bilo druš-
tvo Sava iz Breslau pri Kitchenerju.  

S sveto mašo smo začeli opoldne. Dokaj točno smo 
začeli s sveto mašo pri kateri je pel župnijski mešani 
pevski zbor. Pri maši pa so bili vključeni tudi bralci in 
prinašalci darov. Mašni obrazec sem izbral tistega, za 
domovino, pri božji besedi in homiliji pa je bil pouda-
rek na edinosti, ki naj jo gradimo v našem osebnem 
življenju, v družini, v naših društvih in v državi. Po 
maši, ki ni bila predolga, smo nadaljevali z dobrim 
kosilom. V kuhinji so se dobro pripravili in postregli s 
prvovrstnim slovenskim kosilom.  

Vmes pa smo se še kaj pogovorili in že pred tretjo 
uro smo bili povabljeni, da se zberemo v dvorani za 
kulturni program. Joe Razpotnik je poskrbel, da je 
ozvočenje delovalo kot je treba. Po uvodnem pozdra-
vu povezovalke, Magdalene Razpotnik, smo slavje 
začeli s himnama. Kanadsko je »a cappella« zapela 
Ariana Riedl, slovensko pa župnijski mešani zbor. Vse 
zbrane je najprej pozdravil predsednik društva Save - 
gostitelja, Walter Jurman. Vse navzoče je pozdravil v 
imenu društva Save, poudaril, da je to 30. Slovenski 
dan, da je to dan naše kulture, dan na katerega so se 
člani društva precej časa pripravljali in trdo delali, da 
bo vse nared. Zaželel je, naj v veselju in radosti doživ-
ljajo ta dan, to je tudi dan prijateljstva. Za njim je žup-
nijski mešani zbor zapel dve pesmi: »Dekle na vrtu 
zelenem stoji« in venček narodnih »Gor čez izaro« po 
vodstvom Draga Gačnika. 

Sledil je nagovor koordinatorja društev Niagarske 
koordinacije, ki je letos Heidy Novak. Na kratko je 
predstavila 30 let skupnega delovanja slovenskih dru-
štev na Niagarskem polotoku. Ker sama tudi izhaja iz 
družine, ki je prišla v Kanado 1954 in je rasla v tem 
duhu imigrantov, kjer je bila na tekočem zakaj so se 
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mnogi priselili v Kanado. Seveda pa doživljanje slo-
venske kulture ni bilo zaprto ozki krog družine, 
ampak je bila družina vključena v širši krog Slovencev, 
ki so se priseljevali na to področje in so ohranjali in 
gojili slovensko kulturo. Da bi to lažje ohranjali, so se 
kmalu odločili, da bo mogoče ohranjati slovensko 
skupnost le, če si ustvarijo svoje prostore, ustanovijo 
svoja društva, kjer se bodo lahko zbirali in ohranjali 
slovensko tradicijo.  

Središče je bila seveda župnija sv. Gregorija Veli-
kega, s skromnimi začetki v kapeli Holy Rosary poleg 
župnije sv. Ane, kjer so imeli svojega slovenskega 
duhovnika Alojzija Tomca, kasneje pa so si zgradili 
dvorano in cerkev. Prav tako so posamezna društva: 
društvo sv. Jožefa, društvo Bled-Planica 13 
(Beamsville), društvo Sava (Breslau), društvo Lipa Park 
(St. Catharines), društvo Triglav (London) in društvo 
Slovenski Park (blizu Guelpha).  

1989 se je porodila zamisel, da bi ustanovili koor-
dinacijo, v kateri bodo sodelovala vsa društva. Ta 
koordinacija bo pomagala, da bi skupno načrtovali in 
usklajevali posamezne dogodke v društvih in seveda 
vsako leto tudi praznovali Slovenski dan. Odločili so 
se, da vsako leto drugo društvo organizira Slovenski 
dan, na njem pa sodelujejo vsa društva. Ustanovni 
člani so bili: Frank Štadler, Vinko Cestnik, Ivan Zupan-
čič, Frank Novak in Frank Gimpelj starejši. Po 30-tih 
letih je ta praznovanje Slovenskega dneva potrditev, 
da je z dobro voljo mogoče sodelovati, da smo bolj 
kot kdaj prej, povezani drug z drugim kot Slovenci 
pod skupnim imenovalcem. Ob koncu je na srce polo-
žila dve stvari: prvič – vsem Slovencem, ki so tukaj 
zbrani: udeležujte se vseh slovenskih prireditev, pa 
naj so to srečanja, prireditve, koncerti, duhovna sreča-
nja in še in še, ki so namenjena, da obogatijo ne samo 
nas ampak tudi naše družine in prijatelje. Kot drugo je 
poudarila, da je organizacija Slovenskega dneva zelo 
zahtevna in bi se kakšno društvo morda ustrašila te 
naloge, saj zahteva vse moči, veliko prostovoljcev. 
Zavedati pa se moramo, da naj vsak pomaga, da bo ta 
tradicija šla naprej in da se mora vsak od nas osebno 
in zavestno odločiti, da bo po svojih močeh sodeloval, 
se udeleževal teh dni, da bomo še naprej ohranjali to 
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kar smo in »kdo smo«. Zaključila je z mislijo, da tudi 
neslovenci, ki se srečujejo z našo kulturo, izkušajo 
naše prijateljstvo, se udeležujejo naših praznovanj, 
nam zavidajo in se želijo pridružiti. Na koncu je še 
poudarila, kaj je namen Niagarske koordinacije: Med-
društveno sodelovanje in skupno praznovanje naše 
duhovne, kulturne in družabne tradicije slovenskih 
rojakov v tej okolici. V teh vse bolj zahtevnih časih pa 
naj vsakoletni gostitelj organizira Slovenski Dan v 
okviru svojih zmožnosti.  

Program je nadaljevala slovenska plesna skupina 
Mladi Glas, ki ima sicer sedež v Torontu, v njej pa 
sodelujejo mladi iz različnih društev. Ker je oder maj-
hen so tokrat nastopili samo štirje pari, ki pa so sestav-
ljeni tudi s plesalci iz Niagarskega področja(Mateja 
Bubaš, Kristijan Razpotnik, Amalia in Nikola Lukežič) in 
so zaplesali na Avsenikovo pesem »Na Golici«. 

Besedo je dobila slovenska veleposlanica v Ottawi 
dr. Melita Gabrič. Prvič pri društvu Sava odkar je nas-
topila svojo službo. To so njene besede: »Dober dan. 
Lepo pozdravljeni. Prvič, vendar, obljubim da ne zad-
njič. V veliko veselje mi je in v čast, da vas lahko poz-
dravim kot slovenska veleposlanica v Kanadi. Najprej 
bi se želela zahvaliti g. Jurmanu za vabilo. Želela bi 
pozdraviti tudi g. Kolariča Marjana, predstavnika v 
svetu za Slovence v Sloveniji, g. Rajterja, predsednico 
koordinacije Heidy Novak.« Potem pa je nadaljevala v 
angleščini, da bi jo lažje razumeli tudi mlajši. Pohvalila 
je vse, ki se prizadevajo za ohranjevanje slovenske 
kulture, jezika, pesmi, kulture. Praznovanje 30 letnice 
koordinacije je izredno pomembno – tudi samostojna 
Slovenija je stara skoraj 30 let. Naša kultura pa gre 
veliko dlje nazaj. Spomnila je Primoža Trubarja, ki je 
ob prevodu svetega pisma naslovil Slovence z beseda-
mi: »Ljubi Slovenci…« Poudarila je tudi, da to, kar nas 
je ohranilo ni bila država, ne politika ampak naša kul-
tura, naš jezik, naša vera. Kot zanimivost je dodala, da 
ima kultura res tako velik pomen je tudi dejstvo, da na 
glavnem trgu v Ljubljani nimamo kipa vojskovodje 
ampak kip pesnika. Verjetno smo eni od redkih na 
svetu, ki imamo kip pesnika na glavnem trgu. Na kon-
cu se je še zahvalila vsem, ki se tukaj ali drugje po 
Kanadi prizadevajo za ohranjanje slovenske kulture. 
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Koordinatorici, Heidy Novak, je nato izročila prizna-
nje na katerem je zapisano:  

»Republika Slovenija, Urad Vlade Republike Slo-
venije za Slovence v zamejstvu in po svetu – PRIZ-
NANJE IN ZAHVALO prejme ob 30-letnici delovanja, 
Slovenski koordinacijski odbor Niagara, Ontario, za 
neprecenljivo vlogo pri ohranjanju slovenske identi-
tete v Ontariu ter za širjenje ugleda Slovenije v 
Kanadi.« Ljubljana, junij 2019, Peter J. Česnik, minis-
ter. 

Nato so vsi predsedniki dobili ploščico z zapi-
som, kdo je bil gostitelj Slovenskega dneva in ime 
društva; to ploščico vsako društvo nalepi na spomin-
sko plaketo, ki spominja na sodelovanje na Sloven-
skih dnevih. 

Abby Prilesnik, iz društva Sava, nam je v angleš-
čini prebrala pesem z naslovom: »The Maple Leaf 
Forever«. 

Za njo so na oder stopili pevci iz društva Bled in 
pod vodstvom Branka Pouh zapeli dve pesmi: »Od 
kod si potnik ti doma?« in »Kaj bi te vprašal?« 

Da tudi mladi znajo zapeti kvalitetno je dokazala 
Ariana Riedl s pesmima: »Requiem – Dear Evan Han-
sen« in »Journey to the Past – Anastasia«. Na koncu 
je požela bučen aplavz in predsednik društva Sava je 
dodal: »Tudi Kanada - Slovenija ima talent«. 

Zaslužnim članom društva Sava – sedem so jih 
izbrali – so podelili priznanje za življenjsko delo – 
mnogi so bili aktivni člani prav od začetka društva. 
Predsednik Walter je povabil zaslužne člane naj pri-
dejo naprej: Jože Prilesnik, Angela Prilesnik, Frank 
Čelan, Vinko Jereb, Martin Mirt, Zinka Mirt in Frank 
Štampar. Magda je nato razložila, kaj piše na prizna-
nju: “This award is presented to N.N. for your out-
standing contributions to the founding, building, 
leadership and growth of this organisation and for 
your commitment to the preservation of Slovenian 
culture in Canada.” Potem pa je na kratko predstavi-
la vsakega člana, predsednik Walter in veleposlanica 
Melita pa sta mu izročila priznanje. 

Sledile sta dve pesmi moškega zbora Majolka: 
»Rožmarin« in »Pozimi pa rožice ne cveto«. Velja 

omeniti, da je bil to pot tudi za člane župnijskega 
zbora in zbora Majolke 30. nastop.   

Magdalena je nato predstavila Daniela Arm-
stronga iz mlajše generacije, ki je na harmoniko 
zaigral dve skladbi: »Slovenian Polka Medley« in 
»Cleveland-style Medley«. 

Program se je že nagibal proti koncu. Na oder je 
zopet prišla »Slovenska plesna skupina Mladi Glas«. 
Zaplesali so dva plesa: »Štajeriš« in »Kanadska Pol-
ka«. 

Pri vsakem Slovenskem dnevu je navada, da se 
preda slovenska zastava gostitelju prihodnjega Slo-
venskega dneva 2020. Zato je Magdalena povabila 
na oder predsednika društva Sava in veleposlanico, 
da sta zastavo izročila gostitelju za leto 2020, pred-
sedniku Slovenskega Parka,  Daniju Demšarju. 

Prav ob koncu pa so mladi plesalci ob zvokih 
Danielove harmonike še enkrat zaplesali. S tem je 
bil kulturni del praznovanja Slovenskega dneva 
zaključen. Praznovanje se je nato preselilo ven, kjer 
so glasovi ansambla FIS že vabili na plesišče. Tisti, ki 
jih pete bolj srbijo, so se hitro zavrteli. Tudi otroci so 
imeli svoj kotiček, »napihnjeni grad« in igrala, kjer 
so se lahko po mili volji naskakali. 

Na hodniku pri baru je Mario Ulčar imel predsta-
vitev dela zgodovinskega društva: snemanje filmov, 
intervjuji s Slovenci, urejanje arhivov in knjižnice, 
priprava in tisk lista »Our History – Naša zgodovi-
na«. 

Večer se je nagibal k zatonu, muzikantje so 
počasi pospravili svoje instrumente, člani društva pa 
počistili prostore. Lep, nepozaben dan skupnega 
srečanja bo ostal še dolgo v spominu, za društvo pa 
čas, da se odpočijejo od dela. K sreči je tudi lepo 
vreme pripomoglo, da trud ni bil zaman.  

Priznanje gre članom društva Sava, ki so poskr-
beli, da je vse tako odlično potekalo, da so lepo 
okrasili dvorano, poskrbeli da nihče ni bil lačen ali 
žejen, uredili okolico in skrbeli za dobro počutje 
vseh udeležencev.     

Fr. Drago Gačnik, župnik 
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The basic Mission statement of the Slovenian 

Coordination Committee Niagara and Slovenski 

Dan is to preserve, encourage and share our re-

markable Slovenian culture and heritage by 

coming together to celebrate our spiritual, cul-

tural and social traditions – and that is exactly 

what we did this past Saturday at Club Sava.   

We celebrated the 30th anniversary of Slov-

enski Dan at club Sava! We are so very fortunate 

to have strong and determined families who had 

the foresight to not only build, but to foster and 

encourage strong Slovenian communities start-

ing with our parish St Gregory the great which 

stands as the hub and glue of our wonderful 

Slovenian family! 

The day started with a celebration of Mass, of 

course, tasty Slovenian food and drink followed by 

an engaging program!   

We left the Slovenski Dan celebrations with two 

messages:  

1). be proud of your heritage and continue to 

support festivities, picnics, concerts, spiritual gather-

ings which are organized specifically for all of us to 

enrich not only our cultural lives, but our family and 

friend groups  

2). let us work together and make a conscious 

decision to volunteer and participate in whatever 

way we can so that the numerous celebrations of 

who we are can continue to live on!        

Heidy Novak 
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SUNDAY, June 30, 2019 
Mass 1:00 p.m. - Picnic: Ansambel »FIS« - Fantje iz Slovenije 
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PROCESIJA SV. REŠNJEGA TELESA IN KRVI 

V nedeljo, 23. junija, takoj po praznovanju 

Slovenskega dneva pri društvu Sava, smo 

imeli dopoldne ob 10:00h sveto mašo in po 

maši procesijo. Dan je bil tudi tokrat lep, 

jasen, niti ne prevroč. Pri sveti maši sta pela 

oba zbora - zadnjič pred počitnicami. Mašo 

imamo v takem primeru dvojezično, nekaj v 

Slovenščini drugo v Angleščini - sicer pa lah-

ko na »platnu« vsi spremljajo besedila v obeh 

jezikih. Čeprav se pozna, da so mnogi že 

odhiteli na počitnice, se nas je zbralo kar lepo 

število. V procesijo smo ponesli naša bande-

ra: župnijsko - sv. Gregorja Velikega, sv. Jože-

fa, KŽ zveze in Oltarnega društva.  

Kot imamo navado so pripravili, zunaj na 

parkirišču, tri oltarje. Za tistega, ki je pri kipu 

Marije pomočnice, je poskrbela Olga Glavač, 

za drugega - pripravljajo ga članice KŽZ, ki je 

ob zelenici, sta skrb prevzela Milka in Karel 

Ferko, tretjega - pri Villi Sloveniji - za društvo 

sv. Jožefa, pa sta poskrbele Majda Lukežič in 

Gizela Hauzar. Da se je pri zadnjih dveh lepše 

slišalo smo namestili zvočnik ob cerkvi.  

Skupaj smo ob pesmi in molitvi romali od 

oltarja do oltarja in tako tudi na zunaj pokaza-

li češčenje do Kristusove navzočnosti pod 

podobama sv. Rešnjega Telesa in Krvi. Zaklju-

čili pa smo v cerkvi z zahvalno pesmijo in pes-

mijo »Marija skoz življenje«. Naj nas še naprej 

vodi in spremlja. 

Hvala vsem, ki ste se udeležili maše in pro-

cesije, vsem, ki ste nosili bandera, pripravili 

oltarje, pevcem, ministrantom in vsem, ki ste 

na spremljali v molitvi - bolniki in trpeči. 

Kot že veste bodo svete maše vse do prve 

nedelje v septembru samo ob 10:00h dopol-

dne.    
Hvala Moniki Marič za slike. 
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SSDC (Slovenian Summer Day Camp) 2019 is 

almost a month away!  So, we need to get our plan-

ning and organizing happening so that we can cre-

ate another great week for our kids! 

Camp will again run the week after the August long 

weekend - August 6-9th.  The hours will be as usual 

9am-4pm daily. We have a lot of fun things planned 

for our kids, but this year, it seems most of my lead-

ers have gotten jobs and are not available to volun-

teer their time!  So, if anyone is interested or availa-

ble to help us out, please contact me immediate-

ly! We will have arts and crafts, sports and on Friday, 

weather permitting, we will again host our annual 

end of camp BBQ beginning around 6pm (This time 

will also be confirmed). This is potluck style 

event!  We ask that you invite your parents, siblings, 

grandparents, aunts and uncles – anyone who'd 

enjoy a relaxed evening in August to mark August 

9th on their calendars to come out and join us for a 

fun night out with our kids. We will host our annual 

camper vs. parent/grandparent soccer game – so be 

sure that everyone brings their running shoes.  

The registration forms are available in the rear 

vestibule of our church and the 

cost is the same as last year! 

Also, I am excited to announce 

that this year, we are including a 

Robotics Challenge day which is 

sponsored by Moya. This program 

is free to our SSDC campers and 

there is a 30 participant limit. So if 

you are interested, please let me 

know ASAP as I will be opening 

this to non-campers for a small 

fee, but would like to give our 

campers first dibs at a chance to 

participate. Children must be be-

tween the ages of 8 -12 years to partake, and par-

ents are welcome to come and help their kids!  

On a personal note, I would like to thank every-

one who has not only participated, but supported 

our day camp over the many years. It is hard to be-

lieve that we are hosting our 18th Day Camp event 

this summer.  However, it has come time to start 

looking for someone who may be interested in 

keeping this camper's tradition going. I am happy to 

continue to help with organization, planning and 

some implementation, however, it is time to pass 

the torch. So, if any of you are interested, or know 

anyone who may be interested in working with me 

over these next two summers and perhaps continue 

leading this camp, please call me or email me any 

time; it really is a lot of fun and anyone who helps 

out, gets to meet some really wonderful kids and 

great personalities. I hope that we can together fig-

ure out a way to keep this camp alive! 

I can always be reached by email at no-

vakh@sympatico.ca or on my cell at 905-317-

6002.  Thank you!      Heidy Novak 
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13TH SUNDAY IN ORDINARY TIME 

Response:   

You are my chosen portion, O Lord! 

First Reading 1 Kings 19:16. 19-21 
On the journey of life, a good companion is 
better than a good pair of shoes. 

Second Reading Galatians 5:1. 13-18 
A misused freedom is the worst kind of 
slavery, for by it we enslave ourselves. 

Gospel Luke 9:51-62 
The journey which Christ began to Jerusa-
lem did not end in Jerusalem, because it is 
continued by his Church.  

“Jesus resolutely took the road for Jerusalem” 

Illustration 

The word “procession” for many Catholics 
probably conjures up images of church proces-
sions, perhaps on Corpus Christi with the Blessed 
Sacrament, or following a statue of Our Lady, or 
just together while saying the rosary. If you ever 
go on pilgrimage to Lourdes, you will find your-
self walking, or being pushed in a wheelchair, a 
lot. Yet another meaning of the word 
“procession” is to describe how the Holy Spirit 
comes from the Father and the Son. The Holy 
Spirit “proceeds from the Father and the Son”, as 
we say in the Creed. In the Holy Trinity, move-
ment and stillness are combined, which is to say 
that God’s perfect movement, filling God’s whole 
self and all creation, looks more like stillness to 
us.  

For us, movement has to involve change, so 
there is a good instinct in the Church for the peo-
ple to walk as a symbol of prayer, to make a pro-
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cession as it were. In the history of the Church, 
Christians have always made journeys, to the 
point that we have a special word for it: 
“pilgrimage”. It goes back to the journey of Jesus 
to Jerusalem. In some translations we are told 
that he “set his face hard” for Jerusalem, because 
you need a face set hard to walk into the wind. In 
Jerusalem he dies, but he rises again and the sto-
ry of the Acts of the Apostles is about how the 
Church learns to go out from Jerusalem. It is no 
coincidence that when Jesus ascends into heav-
en, he leaves his disciples on the road. St Paul, 
too, is converted on the road to Damascus. Chris-
tian life is a journey. 

Gospel Teaching 

For a desert people, roads were of supreme 
importance. If you stray from the road, quite 
simply you die. The best way to keep a road in 
good condition is for people to use it. “Use it or 
lose it” is particularly relevant to a desert road, 
where the people tramp the road down into good 
condition, where travellers help each other and 
ensure that there is food and water on the way. 
The first Psalm warns us, though, of the danger of 
taking the wrong road: “the way of the wicked is 
doomed”. That is the road in the desert that pe-
ters out, and then what? If we are too proud to 
retrace our steps, then we will be lost for ever. 

Jesus began a journey, which is our journey. 
We walk on his way. He is the road we walk on, 
our companion on that road, and he is also the 
destination to which the road leads us. Prayer, 
companionship, study and a willingness to go 
beyond our self-imposed boundaries will always 
be the stuff of Christian life, for the simple reason 
that Christ leads us on the road. The Gospel of St 
Luke is the great Gospel of this journey, and in 
Luke’s other work, the Acts of the Apostles, St 
Paul, the tireless traveller for God, is his great he-
ro. Because Luke had travelled with Paul, he saw 
how much the expansion of the Church was really 
the world being filled with the presence of Jesus 
the Christ.  

Application 

Not every journey involves actual physical 
movement. The great monasteries and convents 
where people take vows of stability might seem 
to suggest that the Church advocates staying in 
one place. This is a misunderstanding. It is no co-
incidence that many monastic buildings look like 
boats. In fact the word for the main part of a 
church building, the nave, comes from navis, the 
Latin word for a ship. The Church is always on the 
move but it is a spiritual movement. We believe 
and hope in the future, and anyone who prays is 
on a journey.  

If we could see this journey of the Christian 
from above it would seem strangely chaotic. We 
walk off the road, get lost, yet somehow by God’s 
grace and mercy find our way back. Sometimes 
we refuse to move at all, we discourage other 
travellers on the way. We forget the basic rule of 
any journey, which is to put one foot in front of 
the other. We look back at the places we have 
been, we fear the places that God may call us to 
pass through. Yet as the psalmist says, “If I should 
walk in the valley of the shadow of death, I will 
fear no evil.” 
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O BVESTI LA  -  A NNOUN CEMENTS  

DOGODKI V BLIŽNJI PRIHODNOSTI 

 28. junij do 1. julij: Slovenski park - Canada Day 

Long Weekend - Mass: Sunday, 30. junij, 1:00 p.m. 

 7. julij: Lipa park - Summerfest Picnic 

 20. julij: Slovenski park - Pečenkafest - Band Gold-

en Keys 

 28. julij: Bled - Mass 12:30  - PROŠČENJE, Picnic 

 3. do 5. avgust: Slovenski park - Long weekend. 

Maša v nedeljo 4. avgusta ob 1:00 p.m. - Popol-

dne igra Ansambel ŠIBAJ. 

 6. do 9. avgust: St. Gregory the Great - SSDC - DAY 

CAMP 

 11. avgust: St. Gregory the Great  - pri maši ob 

10:00h pojejo Singing Slovenes  

 11. avgust: Lipa Park - Music in the Park - Picnic - 

Singing Slovenes from Minnesota and Ansambel 

Brajda. 

GIFT BEARERS - DAROVE PRINAŠAJO 

 30. junij 10:00 a.m.: Ivan in Angela Antolin 

 7. julij 10:00 a.m.: Zorka Rev & Sonya Peternel  

 14. julij 10:00 a.m.: Karl & Milka Ferko  

 21. Julij 10:00 a.m.: Groznik family 

MASSES IN THE SUMMER: 10:00 A.M. 

From Sunday, June 30th until September 

1st, Sunday Masses are only at 10:00 a.m.  

PRVI PETEK 

Ta teden je prvi petek v mesecu juliju. Zve-

čer ob šestih bo priložnost za zakrament spra-

ve in molitev pred Najsvetejšim. Ob sedmih 

zvečer pa je redna sveta maša. 

VEČNA LUČ 

V mesecu juliju bo večna luč gorela po 

namenu Družine Vengar za pokojnega Janeza 

Žvana in sorodnike Vengar, Prezel, Iskra in Urh. 

DAROVI 

Za gradbeni sklad sta $100 darovala Ignac 

in Irma Dorenčec. Ob obletnici smrti žene Mar-

tine Kolar je mož Štefan daroval $200 za grad-

beni sklad. Hvala vsem za vaše darove. 

FR. FRANK KELLY 

Te dni je bil Fr. Frank Kelly - za tiste, ki ne 

veste, Fr. Kelly je prihajal za angleške maše ob 

11h, kadar sem šel maševat v Kitchener ali 

London - na operaciji srca. Priporočamo ga v 

molitev. 

POGREB - FUNERAL 

V petek, 28. junija 2019, je v 70. letu Bog 

poklical k sebi po večno plačilo našo faranko 

Ano Nedelko. Ana je bila doma iz Male Polane 

v Sloveniji. Od pokojne se boste lahko poslovi-

li v Markey Dermody Funeral Home v sredo, 3. 

julija od 3. do 5. in 7. do 9. ure; molitve so ob 

4:30 popoldne. Pogrebna maša bo v četrtek, 4. 

julija ob 10:00 a.m., nato pogreb na Our Lady 

of Angels pokopališče. Iskreno sožalje možu 

Ivanu in sinovoma Johnu in Davidu z družina-

mi, sestri Mariji Magdič z družino in Štefanu 

Horvat z družino (Slovenija). 

Pokojni Ani pa večni mir in pokoj v kanad-

ski zemlji. 

Diocesan Newsletter 
For information about Activities and Events of interest in the Diocese of Hamilton, sub-

scribe to the online Diocesan Newsletter at www.hamiltondiocese.com. 

http://www.hamiltondiocese.com
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SVETE MAŠE - MASS TIMES: Monday: 8:00 A.M., Tuesday to Friday: 7:00 P.M., Saturday: 5:30 P.M. (Slovenian); Sunday: 9:30 
A.M. (Slovenian), 11:00 A.M. (English); From Long weekend in July to the Long weekend of the September Sunday Mass is 
only at 10:00 A.M. (Slovenian-English) - KRSTI / BAPTISMS: For an appointment, call one month before. POROKE / MAR-
RIAGE: For an appointment, call one year before the wedding date. SPOVED / CONFESSIONS: First Friday of the month 6 -
7:00 P.M. (or by appointment) BOLNIKI - Sporočite, če je kdo bolan ali v bolnišnici, da ga obiščemo. You are welcome to call 
for a personal conversation  with your priest – please call for an appointment. Tel: 905-561-5971.  DON BOSCO  

SVETI KRST - BAPTISM 

V nedeljo, 23. junija 2019, je v naši cerkvi, 

deklica Arlington Elizabeth KANC, prejela 

zakrament svetega krsta in tako postala člani-

ca Cerkve. Srečna starša sta oče Mark Kanc in 

mati Alaina Marie Wilkins. Iskrene čestitke ob 

krstu drugega otroka. Naj družino spremlja 

božji blagoslov in priprošnja nebeške Matere 

Marije. 

SVETI KRST - BAPTISM 

V soboto, 29. junija 2019, je v naši cerkvi 

deček, Kaius Constantine ZORKO pri krstu 

postal član skupnosti Cerkve. Srečna starša 

sta oče Mirko Zorko in mati Rhiannon Burkitt. 

Iskrene čestitke ob krstu drugega otroka. Naj 

jih spremlja božji blagoslov in priprošnja 

nebeške Matere Marije. 

DAROVI 

Ob smrti Ane Nedelko je Terezija Zadravec 

darovala $100 za gradbeni sklad. Hvala za vaš 

dar. 
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13. NEDELJA 

       MED LETOM 

13TH SUNDAY  

     IN ORDINARY TIME 

30. JUNIJ 

Prvi rimski mučenci 

 
†† 
†† 
†† 

 
†† 
†† 
† 
†† 

Za žive in rajne župljane 
Pokojni iz družine Potokar 
Marija in Janez Truden, obl. 
Katarina in Vinko Antolin 
 
Pokojni člani društva 
Marija in Jože Kuzma in Metod 
Matija Vlašič 
Stane in Frančiška Napast 

10:00 A.M. 
 
 
 
 

1:00 P.M. 
 
 
 

 
Družina Groznik 
Jakob Truden z družino 
Ivan Antolin z družino 
 
Društvo Slovenski Park 
Družina Kuzma 
Družina Kuzma 
Družina Pinter 

PONEDELJEK - MONDAY 
1. JULIJ 
Estera, sp. žena 

† Eileen MacKenzie 8:00 A.M. N.N. 

TOREK - TUESDAY 

2. JULIJ 
Ptujskogorska MB 

† 
† 
† 

Jože Vuk, obl. 
Milka Kastelic 
Marija Bukvič 

7:00 P.M. 
 
 

Marija Hočevar 
Jožica Novak z družino 
Ana Bradica 

SREDA - WEDNESDAY 
3. JULIJ 
Tomaž, apostol 

† 
†† 

Hugo Hapke, obl. 
Marija in Leopold Langenfus, obl. 

7:00 P.M. 
 
Žena z družino 
Sonja Langenfus 

ČETRTEK - THURSDAY 
4. JULIJ 
Urh, škof 

† 
† 
† 
† 

Ana Nedelko 
Alojz Sampl 
Marija Bukvič 
Marija Bukvič 

10:00 A.M. 
7:00 P.M. 

 
 

Pogrebna maša 
Fani Adamič z družino 
Mož Anton z družino 
Društvo Bled 

PRVI PETEK 
FIRST FRIDAY 
5. JULIJ 
Ciril in Metod, slov. ap. 

† 
† 
† 
† 
 

Ivan Zupančič, obl. 
Sonya Rosmus, obl. 
Toni Letnik, obl. 
John Krenos 
Za verne duše v vicah 

7:00 P.M. 
 
 
 
 

Žena in družina 
Mama 
Žena Anica z družino 
Društvo sv. Jožefa (4) 
Anton Bukvič 

SOBOTA 

SATURDAY 

6. JULIJ 
Marija Goretti, muč. 

† 
†† 
† 
† 
†† 
† 

Metod Kuzma 
Mike in Rozina Novak 
Olga Godina 
Ante Čule 
Pokojni iz družine Doberšek 
Štefan Prša 

5:30 P.M. 
 
 
 
 
 

Sestra Jožica in družina 
Dragica in Lojze Ferenčak 
Dragica in Lojze Ferenčak 
Dragica in Lojze Ferenčak 
Marija Košir 
Marija Hočevar 

14. NEDELJA 

       MED LETOM 

14TH SUNDAY IN OT 
7. JULIJ 
Vilibald, škof 

 
† 
†† 
† 
† 

Za žive in rajne župljane 
Ante Čule 
Vinko in Katarina Antolin 
Ante Čule 
Karel Volf 

10:00 A.M. 
 
 
 
 

 
Franc in Ana Ferenčak 
Jože in Albina Antolin 
Jože in Albina Antolin 
Jože in Albina Antolin 

SVETE MAŠE - MASSES od 30. 6. 2019 

do 7. 7. 2019 


